[image: image1.png]@b] v YDl





استعن بالله وأجب على الأسئلة التالية :

السؤال الأول :اختر الإجابة الصحيحة على الأسئلة التالية و ذلك بكتابة رقم الإجابة في المربع :
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1 / الحيوان الذي لا يحتوي على جهاز دوري ناقل : 
              أ- الجراد                    ب- الهيدرا               ج- الاسماك                     د- دودة الارض
2/ أحد الحيوانات التالية يستخدم قنوات ملبيجي في الإخراج: 
              أ-الزواحف                  ب-الحشرات              ج-دودة الأرض                 د-دودة البلاناريا
3 / تبلغ عدد فقرات العصعص في الإنسان :

              أ- 7 فقرات                 ب-5 فقرات              ج-4 فقرات                     د-3 فقرات
4 / تفرز الغدة الصنوبرية هرمون :

         أ-الثيروكسين                ب-الباراثورمون          ج-جاسترين                    د-الميلاتونين
5 /  يمكن التغلب علي مشاكل الهضم والامتصاص في الكائنات عديدة الخلايا عن طريق :
              أ- الطاقة                    ب- النقل                  ج- الإفراز                     د- التغذية

6 / تبلغ كمية الطاقة الناتجة عن التنفس اللاهوائي :

              أ – جزيئ  ATP           ب – جزيئين ATP        ج – اربع جزيئات ATP     د – خمس جزيئات ATP
7 / أحد الحيوانات التالية لها هيكل دعامي داخلي :

              أ-المنخربات                 ب-الشعاعيات             ج-الجوفمعويات                د-الرخويات 
8 / الهرمون الذي تفرزه الغدد جارات الدرقية هو هرمون :  
              أ-الباراثورمون               ب-الجاسترين            ج-الريلاكسين                  د.الأدرينالين

9 / الهرمون الذي تفرزه خلايا بيتا المكونة لجزر لانجر هانز هو هرمون : 
              أ.الجلوكاجون                ب.الادرينالين              ج.الأنسولين                    د.الجاسترين
10 / تتم عملية الهضم في النباتات أكلة الحشرات:
               أ- داخلي                 ب-داخلي و خارجي        ج- خارجي                      د- لايوجد

11 / أحد الحيوانات التالية يستخدم النفريديا في الإخراج : 
               أ-البرامسيوم            ب-الحشرات               ج-دودة الأرض                   د-الطيور
12 / يوجد الجهاز الدوري المفتوح في : 
               أ- المفصليات             ب- الانسان 
             ج- الاسماك                  د- الطيور 
13 / أحد الحيوانات يتحرك حركة موضعية  :

               أ-البراميسيوم            ب-الاميبا                  ج-ديسم البحر                د-اليوجلينا
14/ يذهب الدم محملا ب ثاني أكسيد الكربون من الخلايا إلي :
              أ- البطين الأيسر         ب- الأذين الأيمن          ج- البطين الأيمن              د- الأذين الأيسر
15 / من اشكال الحركة في الحيوان بواسطة الاهداب والاسواط :
              أ- الزحف                ب- الاميبية                ج-التموجيه                   د- الشقلبة 
                                   _________________________________________

    السؤال الثاني :

  ا - ضع علامة (     ) امام العبارة الصحيحة و علامة (      ) أمام العبارة الخاطئة :

               1- في الجراد يتم نقل الغذاء و الأكسجين عن طريق جهاز دوري مفتوح                (        )

               2- في الهيدرا يتم الهضم داخلي و خارجي                                              (        )

                 3- نقص هرمون الأنسولين يسبب مرض الكثم                                                         (         )

                 4- تتحرك الأميبا بواسطة الأهداب                                                                      (         )

                 5- يحافظ الحبار على الخياشيم بـالاصداف   





         (         )
                 6- يفرز هرمون الكورتيزون من الغدة فوق كلوية                                                      (         )

                 7- تتنفس دودة البلاناريا عن طريق القصيبات                                                          (         ) 


        8- من الانزيمات الهاضمة للدهون انزيم اليبيز 
                   

    ب- املأ الفراغات التالية : 


1- تتم عملية نقل الماء والاملاح المعدنية عن طريق .........................


2- في عملية تجلط الدم يؤثر الثرومبين على الفايبرينوجين فيحوله الى ..............................


3- تتم عملية التنفس في دودة الارض عن طريق ........................... من خلال الجلد 


4- تسمى حركة القلب بالحركة ...........................


5- تتم عملية الاخراج في حيوان البراميسيوم عن طريق ....................................
   ج- عرف ما يلي : 


1- الادماع في النبات : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


2- الكائنات الرمية : ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عداد المعلم / أشرف بديره
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